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Zogby Analytics was commissioned by FAIR to conduct an online survey of 2004 likely voters in the US.  

 

Using internal and trusted interactive partner resources, thousands of adults were randomly 

invited to participate in this interactive survey.  Each invitation is password coded and secure so 

that one respondent can only access the survey one time. 

 

Using information based on census data, voter registration figures, CIA fact books and exit polls, 

we use complex weighting techniques to best represent the demographics of the population being 

surveyed. Weighted variables may include age, race, gender, region, party, education, and 

religion. The party breakdown for this survey is as follows: 38% Democrat, 38% Republican and 

24% Independent/unaffiliated. 

 

Based on a confidence interval of 95%, the margin of error for 2004 is +/- 2.2 percentage points. 

This means that all other things being equal, the identical survey repeated will have results 

within the margin of error 95 times out of 100. 

 

Subsets of the data have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not 

rely on the validity of very small subsets of the data especially sets smaller than 50-75 

respondents.  At that subset we can make estimations based on the data, but in these cases the 

data is more qualitative than quantitative. 

 

Additional factors can create error, such as question wording and question order. 

 

## 

About Zogby Analytics: 

Zogby Analytics is respected nationally and internationally for its opinion research capabilities. 

Since 1984, Zogby has empowered clients with powerful information and knowledge critical for 

making informed strategic decisions.   

 

The firm conducts multi-phased opinion research engagements for banking and financial services 

institutions, insurance companies, hospitals and medical centers, retailers and developers, 

religious institutions, cultural organizations, colleges and universities, IT companies and Federal 

agencies. Zogby's dedication and commitment to excellence and accuracy are reflected in its 

state-of-the-art opinion research capabilities and objective analysis and consultation. 
 

 



Region

421 21.0 21.0 21.0

601 30.0 30.0 51.0

541 27.0 27.0 78.0

441 22.0 22.0 100.0

2004 100.0 100.0

East

South

Centr GrLks

West

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

2002. Did you vote in the November 8th elections?.

535 26.7 26.7 26.7

949 47.3 47.3 74.0

520 26.0 26.0 100.0

2004 100.0 100.0

I voted in person before election
day
I voted on election day

I voted by absentee/mail-in ballot

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Party

661 33.0 33.0 33.0

721 36.0 36.0 69.0

621 31.0 31.0 100.0

2004 100.0 100.0

Democratic

Republican

Independent

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

1. How important was immigration and border security to you in determining your vote
for Congress and the Senate in this election?

1072 53.5 53.5 53.5

583 29.1 29.1 82.6

232 11.6 11.6 94.2

117 5.8 5.8 100.0

2004 100.0 100.0

Very important

Somewhat important

Somewhat unimportant

Not important at all

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
subsets of the data, especially sets smaller than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, 

but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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2. Thinking about the US southern border, would you say that it is?

290 14.5 14.5 14.5

511 25.5 25.5 40.0

373 18.6 18.6 58.6

751 37.5 37.5 96.1

78 3.9 3.9 100.0

2004 100.0 100.0

Very secure and under
control
Somewhat secure

Somewhat insecure

Not at all secure and out of
control
Not sure

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

3. When President Biden took office in 2021, he canceled construction of the border security fence
between the United States and Mexico. Do you support or oppose completing the border fence?

907 45.3 45.3 45.3

377 18.8 18.8 64.1

259 12.9 12.9 77.0

372 18.6 18.6 95.6

89 4.4 4.4 100.0

2004 100.0 100.0

Strongly support
completion of the
border fence
Somewhat support
completion of the
border fence
Somewhat oppose
completion of the
border fence
Strongly oppose
completion of the
border fence
Not sure

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

4. Since President Biden came to office, some 5.5 million people have crossed the US southern
border illegally. What effect would you say President Biden's policies have had on this phenomenon?

1107 55.3 55.3 55.3

225 11.2 11.2 66.5

503 25.1 25.1 91.6

169 8.4 8.4 100.0

2004 100.0 100.0

The Biden administration's policies
have encouraged illegal immigration.
The Biden administration's policies
have discouraged illegal
immigration.
The Biden administration's policies
have had no effect on the number of
people coming to the United States
illegally.
Not sure

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
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5. Many of the people who enter the United States illegally request political asylum in the expectation that they
will be released from custody and allowed to remain here for an extended period. Would you support or oppose

returning to a previous policy that required most asylum seekers to file requests from outside the U.S.?

887 44.3 44.3 44.3

469 23.4 23.4 67.7

243 12.1 12.1 79.8

185 9.2 9.2 89.0

220 11.0 11.0 100.0

2004 100.0 100.0

Strongly support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Strongly oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S
Not sure

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

6. When it comes to immigration, what do you think should be the highest priority for the new Congress?

998 49.8 49.8 49.8

246 12.3 12.3 62.1

175 8.8 8.8 70.9

465 23.2 23.2 94.1

119 5.9 5.9 100.0

2004 100.0 100.0

Securing the border and
stopping illegal immigration
Finding and removing illegal
immigrants who are already in
the country
Granting legal status to people
who are in the country illegally
Providing more people who
want to come to the United
States the opportunity to enter
legally.
Not sure

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Gender

960 47.9 47.9 47.9

1038 51.8 51.8 99.7

6 .3 .3 100.0

2004 100.0 100.0

Male

Female

Non-binary

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points
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Age group A

258 12.9 13.0 13.0

555 27.7 28.0 41.0

614 30.6 31.0 72.0

555 27.7 28.0 100.0

1981 98.9 100.0

23 1.1

2004 100.0

18-29

30-49

50-64

65+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Age group B

132 6.6 6.7 6.7

278 13.9 14.0 20.7

569 28.4 28.7 49.5

634 31.6 32.0 81.5

367 18.3 18.5 100.0

1981 98.9 100.0

23 1.1

2004 100.0

18-24

25-34

35-54

55-69

70+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Generation

132 6.6 6.7 6.7

473 23.6 23.9 30.6

467 23.3 23.6 54.2

749 37.4 37.8 92.0

159 7.9 8.0 100.0

1981 98.9 100.0

23 1.1

2004 100.0

Gen Z (1997-2010)

Millennials (1981-1996)

Gen X (1965-1980)

Baby Boomers (1946-1964)

Silent Generation (Pre 1946)

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
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Household Income

270 13.5 13.9 13.9

178 8.9 9.2 23.1

211 10.5 10.9 34.0

430 21.4 22.2 56.2

267 13.3 13.8 70.0

408 20.3 21.0 91.1

173 8.6 8.9 100.0

1936 96.6 100.0

68 3.4

2004 100.0

Less than $25,000

$25001 - 35000

$35001 - 50000

$50001 - 75000

$75001 - 100000

$100001 - 150000

Greater than $150000

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Education

1139 56.9 57.0 57.0

860 42.9 43.0 100.0

1999 99.8 100.0

5 .2

2004 100.0

No College Degree

College Degree+

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Race

1453 72.5 73.0 73.0

219 10.9 11.0 84.0

219 10.9 11.0 95.0

40 2.0 2.0 97.0

60 3.0 3.0 100.0

1990 99.3 100.0

14 .7

2004 100.0

White

Hisp

AfrAmer

Asian

Other

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
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Live

449 22.4 22.4 22.4

338 16.9 16.9 39.4

296 14.8 14.8 54.2

522 26.1 26.1 80.3

394 19.7 19.7 100.0

2000 99.8 100.0

4 .2

2004 100.0

Large city (greater than 500,000
residents)
Medium city (100,000-500,000
residents)
Small city (less than 100,000
residents)
Suburbs

Rural area

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Ideology Recoded

404 20.1 20.4 20.4

753 37.6 38.1 58.6

784 39.1 39.7 98.3

5 .2 .2 98.5

30 1.5 1.5 100.0

1974 98.5 100.0

30 1.5

2004 100.0

Liberal

Moderate

Conservative

Populist

Socialist

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Religion

505 25.2 25.2 25.2

761 38.0 38.0 63.2

36 1.8 1.8 65.0

701 35.0 35.0 100.0

2004 100.0 100.0

Catholic

Protestant

Jewish

Other/None

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent
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Born-again

417 20.8 54.8 54.8

344 17.2 45.2 100.0

761 38.0 100.0

1243 62.0

2004 100.0

Yes

No/NS

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Child<17

609 30.4 30.6 30.6

1384 69.0 69.4 100.0

1993 99.5 100.0

11 .5

2004 100.0

Yes

No

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Union

326 16.3 16.3 16.3

1678 83.7 83.7 100.0

2004 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
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Employment Status

888 44.3 44.7 44.7

204 10.2 10.3 55.0

90 4.5 4.5 59.5

55 2.7 2.7 62.3

32 1.6 1.6 63.9

102 5.1 5.1 69.0

615 30.7 31.0 100.0

1986 99.1 100.0

18 .9

2004 100.0

Working full time

Working part time

Temporarily unemployed and
looking for work
Temporarily unemployed and not
looking for work
Student

Stay at home parent/spouse

Retired

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

936. Have you or anyone in your immediate family...Lost a job due to corporate downsizing within the past year?

229 11.4 11.4 11.4

1775 88.6 88.6 100.0

2004 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

937. Have you or anyone in your immediate family...Been afraid of losing a job within the next year?

425 21.2 21.2 21.2

1579 78.8 78.8 100.0

2004 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

938. Have you or anyone in your immediate family...Worked at a job that pays less than an immediate previous job?

420 21.0 21.0 21.0

1584 79.0 79.0 100.0

2004 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
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939. Have you or anyone in your immediate family...Gone without food
for 24 hours in the past month due to a lack of food or money?

277 13.8 13.8 13.8

1727 86.2 86.2 100.0

2004 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

711. Currently, do you own a home or do you live in a rental unit?

1438 71.7 72.3 72.3

495 24.7 24.9 97.1

57 2.8 2.9 100.0

1989 99.3 100.0

15 .7

2004 100.0

Own a home

Live in rental unit

Neither

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent
Valid

Percent
Cumulative

Percent

Veteran/Armed Forces?

504 25.1 25.1 25.1

1500 74.9 74.9 100.0

2004 100.0 100.0

Yes

No

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

713. Considering your finances, are you better off, worse off, or about the same now as you were four years ago?

509 25.4 25.4 25.4

897 44.8 44.8 70.2

574 28.7 28.7 98.8

23 1.2 1.2 100.0

2004 100.0 100.0

Better off

Worse off

About the same

Not sure

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points
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714. Regarding your personal finances, do you think in four years you will be...

783 39.1 39.1 39.1

485 24.2 24.2 63.3

550 27.5 27.5 90.7

186 9.3 9.3 100.0

2004 100.0 100.0

Better off

Worse off

About the same

Not sure

Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small 
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1. How important was immigration and border security to you in determining your vote for Congress and the Senate in this election?

1072 53.5 214 50.8 346 57.6 276 51.0 236 53.5 121 47.1 329 59.3 313 51.0 296 53.4 555 57.8 516 49.7 1 16.8 606 53.2 465 54.1

583 29.1 141 33.4 170 28.3 157 29.0 116 26.2 100 38.9 162 29.2 168 27.3 146 26.4 250 26.1 329 31.7 4 70.7 359 31.5 223 26.0

232 11.6 47 11.1 50 8.2 78 14.3 58 13.3 26 10.3 43 7.8 87 14.1 73 13.2 100 10.4 132 12.7 0 5.6 113 10.0 117 13.6

117 5.8 20 4.7 35 5.8 31 5.7 31 7.1 9 3.7 20 3.7 46 7.5 39 7.0 55 5.7 61 5.9 0 6.9 61 5.3 54 6.3

2004 100.0 421 100.0 601 100.0 541 100.0 441 100.0 258 100.0 555 100.0 614 100.0 555 100.0 960 100.0 1038 100.0 6 100.0 1139 100.0 860 100.0

Very important

Somewhat important

Somewhat unimportant

Not important at all

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

East

ƒ %

South

ƒ %

Centr GrLks

ƒ %

West

Region

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age group A

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Non-binary

Gender

ƒ %

No College
Degree

ƒ %

College
Degree+

Education

324 60.5 516 54.4 232 44.5 290 43.8 493 68.3 289 46.6 160 39.7 326 43.3 552 70.4 5 100.0 12 38.8

143 26.7 282 29.7 159 30.5 224 33.8 175 24.3 184 29.6 133 33.0 262 34.8 172 22.0   10 34.7

44 8.2 96 10.2 92 17.7 88 13.3 42 5.8 102 16.5 57 14.1 120 16.0 47 5.9   4 12.2

25 4.6 54 5.7 38 7.3 60 9.1 11 1.6 45 7.3 53 13.2 44 5.9 13 1.7   4 14.3

535 100.0 949 100.0 520 100.0 661 100.0 721 100.0 621 100.0 404 100.0 753 100.0 784 100.0 5 100.0 30 100.0

Very important

Somewhat important

Somewhat unimportant

Not important at all

Total

ƒ %

I voted in
person before
election day

ƒ %

I voted on
election day

ƒ %

I voted by
absentee/mail-in

ballot

2002. Did you vote in the November 8th elections?.

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Independent

Party

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

Populist

ƒ %

Socialist

Ideology Recoded

789 54.3 128 58.4 94 42.9 19 48.2 35 58.9 309 61.1 431 56.6 15 42.0 317 45.2 258 62.0 172 50.1 367 60.3 701 50.6

413 28.4 63 28.6 86 39.2 14 34.8 6 10.3 138 27.4 217 28.5 11 30.5 217 30.9 109 26.2 108 31.3 171 28.0 409 29.6

172 11.8 17 8.0 21 9.7 6 14.7 15 25.0 43 8.5 76 10.0 5 12.6 109 15.5 34 8.1 42 12.3 53 8.6 178 12.8

79 5.4 11 5.0 18 8.2 1 2.3 3 5.8 15 3.0 37 4.9 5 14.8 59 8.4 16 3.7 22 6.3 19 3.1 96 7.0

1453 100.0 219 100.0 219 100.0 40 100.0 60 100.0 505 100.0 761 100.0 36 100.0 701 100.0 417 100.0 344 100.0 609 100.0 1384 100.0

Very important

Somewhat important

Somewhat unimportant

Not important at all

Total

ƒ %

White

ƒ %

Hisp

ƒ %

AfrAmer

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

Catholic

ƒ %

Protestant

ƒ %

Jewish

ƒ %

Other/None

Religion

ƒ %

Yes

ƒ %

No/NS

Born-again

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Child<17

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points
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1. How important was immigration and border security to you in determining your vote for Congress and the Senate in this election?

1072 53.5 58 43.9 161 58.0 309 54.3 325 51.2 206 56.2 58 43.9 278 58.7 235 50.2 393 52.4 97 60.8 283 56.3 789 52.6

583 29.1 56 42.7 83 30.0 176 31.0 159 25.0 101 27.5 56 42.7 143 30.2 143 30.5 192 25.6 43 26.9 130 25.9 453 30.2

232 11.6 13 9.8 27 9.7 54 9.5 97 15.3 39 10.7 13 9.8 40 8.5 60 12.8 104 13.8 13 8.4 68 13.6 164 10.9

117 5.8 5 3.7 7 2.3 30 5.2 53 8.4 20 5.5 5 3.7 13 2.7 30 6.4 61 8.1 6 3.9 22 4.3 95 6.3

2004 100.0 132 100.0 278 100.0 569 100.0 634 100.0 367 100.0 132 100.0 473 100.0 467 100.0 749 100.0 159 100.0 504 100.0 1500 100.0

Very important

Somewhat important

Somewhat unimportant

Not important at all

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age group B

ƒ %

Gen Z
(1997-2010)

ƒ %

Millennials
(1981-1996)

ƒ %

Gen X
(1965-1980)

ƒ %

Baby Boomers
(1946-1964)

ƒ %

Silent
Generation
(Pre 1946)

Generation

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Veteran/Armed Forces?

267 59.6 170 50.2 138 46.7 289 55.3 204 51.8 611 57.0 190 45.0 215 54.6 53 49.1 187 57.4 885 52.7

127 28.3 111 32.7 87 29.2 141 26.9 118 30.0 298 27.8 150 35.7 107 27.0 28 26.5 96 29.4 487 29.0

30 6.7 39 11.4 41 13.8 63 12.0 59 15.1 117 10.9 42 10.0 47 12.0 23 21.9 36 11.0 196 11.7

24 5.4 20 5.8 30 10.3 30 5.8 12 3.1 45 4.2 39 9.3 25 6.4 3 2.5 7 2.2 110 6.5

449 100.0 338 100.0 296 100.0 522 100.0 394 100.0 1071 100.0 421 100.0 394 100.0 107 100.0 326 100.0 1678 100.0

Very important

Somewhat important

Somewhat unimportant

Not important at all

Total

ƒ %

Large city
(greater than

500,000
residents)

ƒ %

Medium city
(100,000-500,000

residents)

ƒ %

Small city (less
than 100,000
residents)

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

ƒ %

Married

ƒ %

Single, never
married

ƒ %

Divorced/separat
ed/widowed

ƒ %

Civil union or
domestic

partnership

Marital Status

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Union

137 50.7 93 52.2 101 48.2 219 50.9 141 52.6 240 59.0 104 59.9 282 55.3 544 60.7 235 40.9 11 48.7

83 30.7 58 32.5 76 35.9 138 32.2 93 34.7 88 21.5 33 19.1 128 25.2 233 25.9 211 36.8 11 47.9

29 10.6 20 11.1 20 9.5 45 10.5 24 8.8 55 13.4 30 17.5 68 13.3 84 9.4 80 13.9 1 3.5

22 8.0 7 4.1 14 6.5 28 6.5 10 3.9 25 6.0 6 3.6 31 6.2 37 4.1 49 8.5   

270 100.0 178 100.0 211 100.0 430 100.0 267 100.0 408 100.0 173 100.0 509 100.0 897 100.0 574 100.0 23 100.0

Very important

Somewhat important

Somewhat unimportant

Not important at all

Total

ƒ %

Less than
$25,000

ƒ %

$25001 - 35000

ƒ %

$35001 - 50000

ƒ %

$50001 - 75000

ƒ %

$75001 - 100000

ƒ %

$100001 - 150000

ƒ %

Greater than
$150000

Household Income

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

713. Considering your finances, are you better off, worse off, or about
the same now as you were four years ago?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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1. How important was immigration and border security to you in determining your vote for Congress and the Senate in this election?

1072 53.5 163 71.3 909 51.2 269 63.4 803 50.8 245 58.4 827 52.2 168 60.8 903 52.3 399 50.9 322 66.4 246 44.7 105 56.3

583 29.1 55 24.1 528 29.7 112 26.4 471 29.8 109 25.9 475 30.0 75 27.0 508 29.4 233 29.7 112 23.1 189 34.3 50 26.8

232 11.6 9 4.1 223 12.6 33 7.7 200 12.6 52 12.3 181 11.4 24 8.5 209 12.1 102 13.0 29 5.9 77 13.9 25 13.5

117 5.8 1 .5 116 6.5 10 2.4 106 6.7 15 3.5 102 6.4 10 3.7 106 6.2 50 6.3 22 4.5 39 7.1 6 3.4

2004 100.0 229 100.0 1775 100.0 425 100.0 1579 100.0 420 100.0 1584 100.0 277 100.0 1727 100.0 783 100.0 485 100.0 550 100.0 186 100.0

Very important

Somewhat important

Somewhat unimportant

Not important at all

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Yes

ƒ %

No

936. Have you or anyone in
your immediate family...Lost a

job due to corporate
downsizing within the past

year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

937. Have you or anyone in
your immediate family...Been
afraid of losing a job within

the next year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

938. Have you or anyone in
your immediate family...Worked
at a job that pays less than
an immediate previous job?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

939. Have you or anyone in
your immediate family...Gone
without food for 24 hours in
the past month due to a lack

of food or money?

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

714. Regarding your personal finances, do you think in four
years you will be...

518 58.3 102 49.8 48 53.2 19 34.9 11 33.2 49 47.8 318 51.7 800 55.6 237 48.0 27 47.0

251 28.3 58 28.4 31 34.5 20 35.8 14 42.1 35 34.5 174 28.3 396 27.5 163 33.0 20 35.5

84 9.4 34 16.5 6 6.9 13 23.6 6 19.4 14 13.4 73 11.9 167 11.6 58 11.8 5 9.6

36 4.0 11 5.3 5 5.4 3 5.7 2 5.3 4 4.3 51 8.2 75 5.2 36 7.2 4 7.9

888 100.0 204 100.0 90 100.0 55 100.0 32 100.0 102 100.0 615 100.0 1438 100.0 495 100.0 57 100.0

Very important

Somewhat important

Somewhat unimportant

Not important at all

Total

ƒ %

Working full time

ƒ %

Working part time

ƒ %

Temporarily
unemployed and
looking for work

ƒ %

Temporarily
unemployed and not
looking for work

ƒ %

Student

ƒ %

Stay at home
parent/spouse

ƒ %

Retired

Employment Status

ƒ %

Own a home

ƒ %

Live in rental
unit

ƒ %

Neither

711. Currently, do you own a home or do you live in a
rental unit?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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2. Thinking about the US southern border, would you say that it is?

290 14.5 62 14.8 88 14.6 71 13.2 68 15.5 58 22.5 168 30.3 54 8.8 7 1.3 160 16.7 127 12.3 2 39.1 137 12.1 152 17.7

511 25.5 119 28.2 159 26.5 128 23.7 105 23.9 95 36.7 179 32.3 125 20.4 109 19.6 257 26.8 252 24.3 2 38.5 271 23.8 238 27.7

373 18.6 71 17.0 114 19.0 117 21.7 71 16.0 56 21.8 95 17.2 129 21.0 91 16.4 145 15.1 229 22.0   227 19.9 146 17.0

751 37.5 149 35.5 222 36.9 201 37.2 178 40.4 30 11.8 94 17.0 285 46.4 327 59.0 378 39.4 372 35.8 1 22.4 450 39.5 300 34.9

78 3.9 19 4.5 18 3.0 23 4.3 18 4.2 19 7.2 18 3.3 20 3.2 21 3.7 20 2.1 58 5.6   54 4.8 23 2.7

2004 100.0 421 100.0 601 100.0 541 100.0 441 100.0 258 100.0 555 100.0 614 100.0 555 100.0 960 100.0 1038 100.0 6 100.0 1139 100.0 860 100.0

Very secure and under
control
Somewhat secure

Somewhat insecure

Not at all secure and out of
control
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

East

ƒ %

South

ƒ %

Centr GrLks

ƒ %

West

Region

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age group A

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Non-binary

Gender

ƒ %

No College
Degree

ƒ %

College
Degree+

Education

136 25.3 125 13.2 29 5.6 171 25.8 69 9.5 50 8.1 105 26.1 99 13.1 75 9.6   9 28.8

131 24.4 236 24.9 145 27.9 281 42.5 96 13.3 135 21.7 177 43.9 223 29.6 95 12.1   12 40.8

83 15.6 196 20.7 94 18.0 120 18.1 102 14.2 151 24.3 73 18.0 183 24.3 106 13.6   5 17.6

171 32.0 354 37.3 226 43.5 52 7.9 442 61.3 257 41.4 29 7.1 209 27.7 496 63.3 5 100.0 3 9.3

14 2.7 38 4.0 26 5.0 37 5.7 13 1.7 28 4.6 19 4.8 39 5.2 11 1.4   1 3.4

535 100.0 949 100.0 520 100.0 661 100.0 721 100.0 621 100.0 404 100.0 753 100.0 784 100.0 5 100.0 30 100.0

Very secure and under
control
Somewhat secure

Somewhat insecure

Not at all secure and out of
control
Not sure

Total

ƒ %

I voted in
person before
election day

ƒ %

I voted on
election day

ƒ %

I voted by
absentee/mail-in

ballot

2002. Did you vote in the November 8th elections?.

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Independent

Party

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

Populist

ƒ %

Socialist

Ideology Recoded

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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2. Thinking about the US southern border, would you say that it is?

290 14.5 178 12.2 46 20.8 54 24.9 8 19.7 4 6.4 90 17.9 90 11.8 3 8.9 106 15.2 59 14.0 31 9.1 184 30.2 104 7.5

511 25.5 347 23.9 72 33.0 71 32.6 9 22.0 9 15.1 133 26.4 153 20.2 14 38.5 211 30.1 80 19.3 73 21.2 191 31.4 319 23.0

373 18.6 256 17.6 41 18.9 49 22.2 9 23.5 17 29.0 80 15.8 138 18.1 8 21.9 148 21.0 70 16.8 68 19.7 111 18.2 262 18.9

751 37.5 628 43.2 50 23.0 25 11.4 13 32.1 27 45.8 189 37.4 358 47.0 10 28.9 193 27.6 201 48.2 157 45.6 101 16.5 646 46.7

78 3.9 44 3.0 9 4.3 20 9.0 1 2.6 2 3.7 12 2.5 22 2.9 1 1.8 43 6.1 7 1.7 15 4.3 22 3.7 53 3.9

2004 100.0 1453 100.0 219 100.0 219 100.0 40 100.0 60 100.0 505 100.0 761 100.0 36 100.0 701 100.0 417 100.0 344 100.0 609 100.0 1384 100.0

Very secure and under
control
Somewhat secure

Somewhat insecure

Not at all secure and out of
control
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

White

ƒ %

Hisp

ƒ %

AfrAmer

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

Catholic

ƒ %

Protestant

ƒ %

Jewish

ƒ %

Other/None

Religion

ƒ %

Yes

ƒ %

No/NS

Born-again

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Child<17

27 20.4 93 33.6 130 22.8 34 5.4 3 .7 27 20.4 163 34.4 66 14.2 30 4.0 1 .6 83 16.6 206 13.8

48 36.0 94 33.9 171 30.0 132 20.8 63 17.3 48 36.0 158 33.3 135 28.9 143 19.1 24 15.4 111 22.0 400 26.7

32 24.2 51 18.5 103 18.1 127 20.1 58 15.8 32 24.2 85 18.1 88 18.7 152 20.3 15 9.4 80 15.9 293 19.5

15 11.3 29 10.3 141 24.8 321 50.6 231 62.9 15 11.3 51 10.8 156 33.4 401 53.6 113 71.1 221 44.0 530 35.3

11 8.1 10 3.7 24 4.2 20 3.1 12 3.3 11 8.1 16 3.4 23 4.8 22 3.0 6 3.5 7 1.4 71 4.7

132 100.0 278 100.0 569 100.0 634 100.0 367 100.0 132 100.0 473 100.0 467 100.0 749 100.0 159 100.0 504 100.0 1500 100.0

Very secure and under
control
Somewhat secure

Somewhat insecure

Not at all secure and out of
control
Not sure

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age group B

ƒ %

Gen Z
(1997-2010)

ƒ %

Millennials
(1981-1996)

ƒ %

Gen X
(1965-1980)

ƒ %

Baby Boomers
(1946-1964)

ƒ %

Silent
Generation (Pre

1946)

Generation

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Veteran/Armed Forces?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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2. Thinking about the US southern border, would you say that it is?

290 14.5 129 28.7 54 15.8 29 9.7 56 10.7 23 5.8 183 17.1 87 20.6 16 3.9 4 3.9 97 29.7 193 11.5

511 25.5 144 32.1 99 29.3 72 24.1 123 23.5 74 18.8 256 23.9 141 33.4 81 20.5 32 29.7 85 26.0 427 25.4

373 18.6 74 16.4 62 18.3 64 21.6 101 19.3 73 18.5 184 17.2 79 18.9 82 20.9 27 25.4 47 14.5 326 19.4

751 37.5 86 19.1 107 31.6 121 40.9 224 42.9 210 53.3 425 39.7 88 20.8 193 49.0 42 38.9 82 25.2 669 39.9

78 3.9 17 3.7 17 5.0 11 3.6 19 3.6 14 3.5 23 2.1 26 6.3 22 5.6 2 2.0 15 4.5 64 3.8

2004 100.0 449 100.0 338 100.0 296 100.0 522 100.0 394 100.0 1071 100.0 421 100.0 394 100.0 107 100.0 326 100.0 1678 100.0

Very secure and under
control
Somewhat secure

Somewhat insecure

Not at all secure and out of
control
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Large city
(greater than

500,000
residents)

ƒ %

Medium city
(100,000-500,00
0 residents)

ƒ %

Small city
(less than
100,000

residents)

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

ƒ %

Married

ƒ %

Single, never
married

ƒ %

Divorced/separa
ted/widowed

ƒ %

Civil union or
domestic

partnership

Marital Status

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Union

37 13.6 19 10.6 19 9.0 49 11.5 38 14.3 84 20.5 41 23.9 176 34.5 55 6.2 58 10.2 0 2.1

71 26.2 48 27.1 54 25.8 108 25.2 64 23.9 108 26.5 48 27.7 177 34.7 149 16.6 184 32.0 2 7.0

45 16.5 38 21.5 42 19.7 88 20.5 46 17.1 68 16.7 34 19.4 79 15.4 163 18.1 126 22.0 6 25.3

99 36.6 63 35.2 87 41.3 173 40.3 108 40.3 140 34.4 48 27.5 63 12.3 511 56.9 171 29.7 7 29.2

19 7.1 10 5.6 9 4.2 11 2.5 12 4.3 8 1.9 2 1.4 15 3.0 19 2.1 35 6.1 8 36.4

270 100.0 178 100.0 211 100.0 430 100.0 267 100.0 408 100.0 173 100.0 509 100.0 897 100.0 574 100.0 23 100.0

Very secure and under
control
Somewhat secure

Somewhat insecure

Not at all secure and out of
control
Not sure

Total

ƒ %

Less than
$25,000

ƒ %

$25001 - 35000

ƒ %

$35001 - 50000

ƒ %

$50001 - 75000

ƒ %

$75001 - 100000

ƒ %

$100001 - 150000

ƒ %

Greater than
$150000

Household Income

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

713. Considering your finances, are you better off, worse off, or about
the same now as you were four years ago?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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2. Thinking about the US southern border, would you say that it is?

290 14.5 81 35.3 209 11.8 79 18.6 211 13.4 84 20.1 206 13.0 72 26.1 217 12.6 191 24.4 44 9.1 53 9.7 1 .7

511 25.5 47 20.5 465 26.2 102 24.1 409 25.9 103 24.5 409 25.8 82 29.7 429 24.8 267 34.2 69 14.3 146 26.5 29 15.5

373 18.6 42 18.4 331 18.7 73 17.2 300 19.0 97 23.1 276 17.4 49 17.8 324 18.8 148 19.0 60 12.4 124 22.6 40 21.6

751 37.5 55 23.8 697 39.2 157 36.9 595 37.6 123 29.3 628 39.6 66 23.9 685 39.7 148 18.9 302 62.4 205 37.3 95 51.3

78 3.9 4 2.0 74 4.2 14 3.2 65 4.1 13 3.0 65 4.1 7 2.5 71 4.1 27 3.5 9 1.9 22 3.9 20 10.9

2004 100.0 229 100.0 1775 100.0 425 100.0 1579 100.0 420 100.0 1584 100.0 277 100.0 1727 100.0 783 100.0 485 100.0 550 100.0 186 100.0

Very secure and under
control
Somewhat secure

Somewhat insecure

Not at all secure and out of
control
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Yes

ƒ %

No

936. Have you or anyone in
your immediate family...Lost a

job due to corporate
downsizing within the past

year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

937. Have you or anyone in
your immediate family...Been
afraid of losing a job within

the next year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

938. Have you or anyone in
your immediate family...Worked
at a job that pays less than
an immediate previous job?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

939. Have you or anyone in
your immediate family...Gone
without food for 24 hours in
the past month due to a lack

of food or money?

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

714. Regarding your personal finances, do you think in four
years you will be...

214 24.1 27 13.4 9 9.8 3 5.8 10 31.4 11 11.2 14 2.3 218 15.2 66 13.4 5 8.8

248 27.9 57 28.1 28 31.1 16 29.6 10 30.0 25 24.5 123 19.9 350 24.4 145 29.4 13 22.9

160 18.1 54 26.5 16 17.2 19 34.7 7 21.9 14 13.8 100 16.2 257 17.9 105 21.3 9 15.8

231 26.1 59 28.8 28 31.0 14 26.0 3 9.1 48 47.2 361 58.8 568 39.5 152 30.8 25 44.5

34 3.8 7 3.2 10 10.9 2 3.9 2 7.6 3 3.4 17 2.7 44 3.1 26 5.2 5 8.1

888 100.0 204 100.0 90 100.0 55 100.0 32 100.0 102 100.0 615 100.0 1438 100.0 495 100.0 57 100.0

Very secure and under
control
Somewhat secure

Somewhat insecure

Not at all secure and out of
control
Not sure

Total

ƒ %

Working full time

ƒ %

Working part time

ƒ %

Temporarily
unemployed and

looking for work

ƒ %

Temporarily
unemployed and not
looking for work

ƒ %

Student

ƒ %

Stay at home
parent/spouse

ƒ %

Retired

Employment Status

ƒ %

Own a home

ƒ %

Live in rental
unit

ƒ %

Neither

711. Currently, do you own a home or do you live in a
rental unit?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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3. When President Biden took office in 2021, he canceled construction of the border security fence between the United States and Mexico. Do you support or oppose completing the border fence?

907 45.3 192 45.7 290 48.2 230 42.6 194 44.1 68 26.5 237 42.7 304 49.5 287 51.8 477 49.7 428 41.3 1 22.4 536 47.1 371 43.1

377 18.8 88 21.0 111 18.4 100 18.5 78 17.7 82 32.0 136 24.6 98 16.0 55 9.8 175 18.2 202 19.5   210 18.5 166 19.3

259 12.9 60 14.2 78 13.0 61 11.2 61 13.8 48 18.6 73 13.2 66 10.8 72 12.9 118 12.3 140 13.5 1 24.4 146 12.8 114 13.2

372 18.6 63 15.1 95 15.7 118 21.8 96 21.9 44 16.9 84 15.1 116 18.9 125 22.6 162 16.9 207 19.9 3 53.2 187 16.5 183 21.2

89 4.4 17 4.0 28 4.6 32 6.0 11 2.6 15 6.0 25 4.4 30 4.9 16 2.9 28 2.9 61 5.8   60 5.3 27 3.1

2004 100.0 421 100.0 601 100.0 541 100.0 441 100.0 258 100.0 555 100.0 614 100.0 555 100.0 960 100.0 1038 100.0 6 100.0 1139 100.0 860 100.0

Strongly support
completion of the
border fence
Somewhat support
completion of the
border fence
Somewhat oppose
completion of the
border fence
Strongly oppose
completion of the
border fence
Not sure

Total

ƒ %
n

Total

ƒ %
East

ƒ %
South

ƒ %
Centr GrLks

ƒ %
West

Region

ƒ %
18-29

ƒ %
30-49

ƒ %
50-64

ƒ %
65+

Age group A

ƒ %
Male

ƒ %
Female

ƒ %
Non-binary

Gender

ƒ %

No College
Degree

ƒ %

College
Degree+

Education

275 51.3 421 44.4 211 40.7 182 27.5 489 67.7 237 38.1 103 25.6 246 32.7 532 67.8 5 100.0 6 21.0

109 20.3 189 19.9 79 15.3 132 20.0 112 15.6 132 21.3 71 17.6 170 22.5 124 15.8   8 25.3

61 11.4 138 14.5 61 11.6 124 18.8 43 6.0 92 14.8 75 18.6 137 18.2 42 5.3   5 15.3

68 12.6 158 16.6 147 28.2 197 29.8 57 7.9 118 19.0 143 35.3 150 20.0 68 8.6   10 32.8

23 4.3 44 4.6 22 4.2 26 4.0 20 2.8 43 6.8 11 2.8 49 6.5 19 2.4   2 5.5

535 100.0 949 100.0 520 100.0 661 100.0 721 100.0 621 100.0 404 100.0 753 100.0 784 100.0 5 100.0 30 100.0

Strongly support
completion of the
border fence
Somewhat support
completion of the
border fence
Somewhat oppose
completion of the
border fence
Strongly oppose
completion of the
border fence
Not sure

Total

ƒ %

I voted in
person before
election day

ƒ %

I voted on
election day

ƒ %

I voted by
absentee/mail-in

ballot

2002. Did you vote in the November 8th elections?.

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Independent

Party

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

Populist

ƒ %

Socialist

Ideology Recoded

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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3. When President Biden took office in 2021, he canceled construction of the border security fence between the United States and Mexico. Do you support or oppose completing the border fence?

907 45.3 731 50.3 67 30.4 62 28.4 15 38.5 25 41.7 241 47.7 406 53.4 10 28.0 249 35.6 243 58.3 163 47.3 257 42.2 645 46.6

377 18.8 236 16.2 53 24.3 62 28.5 12 30.3 12 20.8 104 20.5 137 18.0 7 18.8 130 18.5 76 18.2 61 17.7 155 25.4 219 15.9

259 12.9 164 11.3 47 21.5 35 15.9 7 16.4 6 10.4 66 13.0 86 11.3 5 13.8 102 14.6 44 10.5 42 12.3 89 14.6 170 12.3

372 18.6 266 18.3 42 19.4 44 20.1 5 12.0 12 20.3 72 14.3 107 14.1 11 30.6 181 25.9 46 11.1 61 17.7 90 14.8 280 20.2

89 4.4 56 3.9 10 4.4 16 7.2 1 2.8 4 6.8 23 4.5 25 3.2 3 8.8 38 5.5 8 1.9 17 4.9 18 3.0 69 5.0

2004 100.0 1453 100.0 219 100.0 219 100.0 40 100.0 60 100.0 505 100.0 761 100.0 36 100.0 701 100.0 417 100.0 344 100.0 609 100.0 1384 100.0

Strongly support
completion of the
border fence
Somewhat support
completion of the
border fence
Somewhat oppose
completion of the
border fence
Strongly oppose
completion of the
border fence
Not sure

Total

ƒ %

n
Total

ƒ %

White

ƒ %

Hisp

ƒ %

AfrAmer

ƒ %

Asian

ƒ %

Other
Race

ƒ %

Catholic

ƒ %

Protestant

ƒ %

Jewish

ƒ %

Other/None
Religion

ƒ %

Yes

ƒ %

No/NS
Born-again

ƒ %

Yes

ƒ %

No
Child<17

28 21.0 104 37.4 251 44.1 314 49.5 199 54.3 28 21.0 179 37.8 216 46.3 377 50.4 96 60.2 262 52.1 645 43.0

52 39.3 75 26.9 131 23.0 79 12.5 35 9.4 52 39.3 131 27.6 91 19.4 81 10.9 17 10.5 90 17.8 287 19.1

24 17.9 42 15.2 69 12.2 80 12.6 44 12.1 24 17.9 71 14.9 47 10.0 96 12.8 22 14.0 50 9.9 209 14.0

22 16.5 44 15.8 88 15.5 132 20.9 82 22.4 22 16.5 75 15.9 85 18.3 164 21.9 22 14.0 89 17.8 283 18.8

7 5.3 13 4.7 30 5.2 29 4.6 7 1.8 7 5.3 18 3.8 28 6.0 31 4.1 2 1.3 12 2.4 76 5.1

132 100.0 278 100.0 569 100.0 634 100.0 367 100.0 132 100.0 473 100.0 467 100.0 749 100.0 159 100.0 504 100.0 1500 100.0

Strongly support
completion of the
border fence
Somewhat support
completion of the
border fence
Somewhat oppose
completion of the
border fence
Strongly oppose
completion of the
border fence
Not sure

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age group B

ƒ %

Gen Z
(1997-2010)

ƒ %

Millennials
(1981-1996)

ƒ %

Gen X
(1965-1980)

ƒ %

Baby Boomers
(1946-1964)

ƒ %

Silent
Generation
(Pre 1946)

Generation

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Veteran/Armed Forces?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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3. When President Biden took office in 2021, he canceled construction of the border security fence between the United States and Mexico. Do you support or oppose completing the border fence?

907 45.3 196 43.7 142 41.9 123 41.5 240 46.0 204 51.8 537 50.2 145 34.5 189 47.8 34 32.0 162 49.6 745 44.4

377 18.8 102 22.7 75 22.1 59 20.0 86 16.4 54 13.8 194 18.2 94 22.4 61 15.3 25 23.0 56 17.3 320 19.1

259 12.9 61 13.7 51 15.0 34 11.4 75 14.3 39 9.8 126 11.8 74 17.5 39 9.9 20 18.9 41 12.7 218 13.0

372 18.6 71 15.8 64 19.0 66 22.1 97 18.6 74 18.7 171 16.0 85 20.2 91 23.0 22 20.9 60 18.5 312 18.6

89 4.4 18 4.1 7 2.0 15 5.0 24 4.7 24 6.0 42 3.9 23 5.4 16 4.0 6 5.3 6 1.9 82 4.9

2004 100.0 449 100.0 338 100.0 296 100.0 522 100.0 394 100.0 1071 100.0 421 100.0 394 100.0 107 100.0 326 100.0 1678 100.0

Strongly support
completion of the
border fence
Somewhat support
completion of the
border fence
Somewhat oppose
completion of the
border fence
Strongly oppose
completion of the
border fence
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Large city
(greater than

500,000
residents)

ƒ %

Medium city
(100,000-500,0
00 residents)

ƒ %

Small city
(less than
100,000

residents)

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

ƒ %

Married

ƒ %

Single, never
married

ƒ %

Divorced/separ
ated/widowed

ƒ %

Civil union or
domestic

partnership

Marital Status

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Union

114 42.2 75 42.1 103 49.1 187 43.4 118 44.1 197 48.4 83 47.7 210 41.3 516 57.4 176 30.7 5 20.3

54 20.1 34 19.1 36 16.9 78 18.1 53 19.9 84 20.6 29 16.6 107 20.9 154 17.2 113 19.6 3 14.8

37 13.7 26 14.6 26 12.1 63 14.8 38 14.1 48 11.8 16 9.3 58 11.5 83 9.3 115 19.9 3 12.9

43 15.9 36 20.4 35 16.8 81 18.8 48 18.1 72 17.8 41 23.8 120 23.6 124 13.9 125 21.8 3 11.9

22 8.1 7 3.7 11 5.1 21 4.9 10 3.8 6 1.5 5 2.6 14 2.7 20 2.2 46 8.0 9 40.1

270 100.0 178 100.0 211 100.0 430 100.0 267 100.0 408 100.0 173 100.0 509 100.0 897 100.0 574 100.0 23 100.0

Strongly support
completion of the
border fence
Somewhat support
completion of the
border fence
Somewhat oppose
completion of the
border fence
Strongly oppose
completion of the
border fence
Not sure

Total

ƒ %

Less than
$25,000

ƒ %

$25001 - 35000

ƒ %

$35001 - 50000

ƒ %

$50001 - 75000

ƒ %

$75001 - 100000

ƒ %

$100001 - 150000

ƒ %

Greater than
$150000

Household Income

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

713. Considering your finances, are you better off, worse off, or
about the same now as you were four years ago?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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3. When President Biden took office in 2021, he canceled construction of the border security fence between the United States and Mexico. Do you support or oppose completing the border fence?

907 45.3 119 51.9 788 44.4 220 51.8 687 43.5 193 46.0 714 45.1 134 48.3 773 44.8 303 38.7 311 64.1 199 36.2 93 50.2

377 18.8 57 25.0 320 18.0 90 21.1 287 18.2 86 20.6 291 18.3 63 22.6 314 18.2 163 20.9 82 16.8 101 18.3 31 16.8

259 12.9 22 9.7 237 13.4 43 10.1 216 13.7 54 12.8 206 13.0 34 12.3 225 13.0 113 14.5 38 7.8 83 15.0 25 13.7

372 18.6 26 11.2 346 19.5 60 14.0 313 19.8 73 17.4 299 18.9 39 14.2 333 19.3 179 22.9 41 8.5 129 23.5 23 12.2

89 4.4 5 2.1 84 4.7 13 3.0 76 4.8 13 3.2 75 4.8 7 2.6 82 4.7 24 3.0 13 2.7 39 7.0 13 7.1

2004 100.0 229 100.0 1775 100.0 425 100.0 1579 100.0 420 100.0 1584 100.0 277 100.0 1727 100.0 783 100.0 485 100.0 550 100.0 186 100.0

Strongly support
completion of the
border fence
Somewhat support
completion of the
border fence
Somewhat oppose
completion of the
border fence
Strongly oppose
completion of the
border fence
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Yes

ƒ %

No

936. Have you or anyone in
your immediate family...Lost a

job due to corporate
downsizing within the past

year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

937. Have you or anyone in
your immediate family...Been
afraid of losing a job within

the next year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

938. Have you or anyone in
your immediate family...Worked
at a job that pays less than
an immediate previous job?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

939. Have you or anyone in
your immediate family...Gone
without food for 24 hours in
the past month due to a lack

of food or money?

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

714. Regarding your personal finances, do you think in four
years you will be...

399 45.0 84 41.1 27 29.6 14 26.5 5 16.7 51 49.9 321 52.1 697 48.4 185 37.4 20 36.0

192 21.6 46 22.7 30 33.5 16 29.2 11 34.2 16 15.5 60 9.8 253 17.6 105 21.2 15 27.1

115 12.9 24 11.5 13 14.9 7 12.2 7 21.0 13 13.0 79 12.8 173 12.1 77 15.6 6 11.4

145 16.4 40 19.8 14 15.3 12 21.6 8 23.9 14 14.2 137 22.3 260 18.1 102 20.6 8 14.6

37 4.1 10 4.8 6 6.7 6 10.5 1 4.2 8 7.5 18 2.9 54 3.8 26 5.3 6 10.9

888 100.0 204 100.0 90 100.0 55 100.0 32 100.0 102 100.0 615 100.0 1438 100.0 495 100.0 57 100.0

Strongly support
completion of the
border fence
Somewhat support
completion of the
border fence
Somewhat oppose
completion of the
border fence
Strongly oppose
completion of the
border fence
Not sure

Total

ƒ %

Working full time

ƒ %

Working part time

ƒ %

Temporarily
unemployed and

looking for work

ƒ %

Temporarily
unemployed and not
looking for work

ƒ %

Student

ƒ %

Stay at home
parent/spouse

ƒ %

Retired

Employment Status

ƒ %

Own a home

ƒ %

Live in rental
unit

ƒ %

Neither

711. Currently, do you own a home or do you live in a
rental unit?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative

Zogby Analytics                                             Page 11                                                              11/11/2019



4. Since President Biden came to office, some 5.5 million people have crossed the US southern border illegally. What effect would you say President Biden's policies have had on this phenomenon?

1107 55.3 227 54.0 336 55.9 297 54.9 247 56.1 87 33.6 277 50.0 380 61.9 348 62.8 566 59.0 540 52.1 1 16.8 628 55.1 476 55.4

225 11.2 58 13.7 71 11.8 53 9.8 43 9.8 69 26.6 93 16.9 31 5.0 29 5.2 109 11.3 115 11.1 1 20.3 123 10.8 102 11.8

503 25.1 106 25.3 151 25.2 137 25.2 109 24.7 81 31.3 144 25.9 142 23.1 134 24.1 227 23.7 272 26.2 4 62.9 264 23.2 237 27.6

169 8.4 30 7.0 43 7.1 55 10.1 42 9.4 22 8.5 40 7.2 61 10.0 44 7.9 58 6.0 111 10.7   125 10.9 44 5.1

2004 100.0 421 100.0 601 100.0 541 100.0 441 100.0 258 100.0 555 100.0 614 100.0 555 100.0 960 100.0 1038 100.0 6 100.0 1139 100.0 860 100.0

The Biden administration's policies
have encouraged illegal
immigrationThe Biden administration's policies
have discouraged illegal
immigration.
The Biden administration's policies
have had no effect on the number of
people coming to the United States
illegally.
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

East

ƒ %

South

ƒ %

Centr GrLks

ƒ %

West

Region

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age group A

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Non-binary

Gender

ƒ %

No College
Degree

ƒ %

College
Degree+

Education

308 57.5 539 56.8 261 50.2 190 28.7 580 80.5 337 54.3 107 26.5 343 45.5 629 80.3 5 100.0 7 24.1

82 15.3 104 10.9 39 7.6 125 18.9 44 6.2 56 9.0 77 19.1 98 13.0 46 5.9   3 10.4

115 21.5 230 24.3 158 30.3 276 41.7 65 9.0 162 26.1 174 43.1 225 29.9 84 10.7   16 54.6

31 5.7 76 8.0 62 11.9 71 10.7 32 4.4 66 10.7 46 11.3 88 11.6 24 3.1   3 10.9

535 100.0 949 100.0 520 100.0 661 100.0 721 100.0 621 100.0 404 100.0 753 100.0 784 100.0 5 100.0 30 100.0

The Biden administration's policies
have encouraged illegal immigration.
The Biden administration's policies
have discouraged illegal
immigration.
The Biden administration's policies
have had no effect on the number of
people coming to the United States
illegally.
Not sure

Total

ƒ %

I voted in
person before
election day

ƒ %

I voted on
election day

ƒ %

I voted by
absentee/mail-in

ballot

2002. Did you vote in the November 8th elections?.

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Independent

Party

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

Populist

ƒ %

Socialist

Ideology Recoded

886 61.0 96 43.8 70 31.9 21 51.6 27 44.5 302 59.8 481 63.1 11 31.0 313 44.7 278 66.6 203 58.9 293 48.1 810 58.6

129 8.9 43 19.5 41 18.9 9 21.9 3 5.7 65 12.9 64 8.4 4 11.7 92 13.1 31 7.5 33 9.5 118 19.4 106 7.7

330 22.7 61 27.9 75 34.1 10 24.6 24 39.4 106 21.1 162 21.3 19 53.7 215 30.7 79 19.0 83 24.1 164 26.9 333 24.1

109 7.5 19 8.8 33 15.0 1 1.9 6 10.3 32 6.2 55 7.2 1 3.6 81 11.5 29 7.0 26 7.5 35 5.7 133 9.6

1453 100.0 219 100.0 219 100.0 40 100.0 60 100.0 505 100.0 761 100.0 36 100.0 701 100.0 417 100.0 344 100.0 609 100.0 1384 100.0

The Biden administration's policies
have encouraged illegal immigration.
The Biden administration's policies
have discouraged illegal
immigration.
The Biden administration's policies
have had no effect on the number of
people coming to the United States
illegally.
Not sure

Total

ƒ %

White

ƒ %

Hisp

ƒ %

AfrAmer

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

Catholic

ƒ %

Protestant

ƒ %

Jewish

ƒ %

Other/None

Religion

ƒ %

Yes

ƒ %

No/NS

Born-again

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Child<17

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative

Zogby Analytics                                             Page 12                                                              11/11/2019



4. Since President Biden came to office, some 5.5 million people have crossed the US southern border illegally. What effect would you say President Biden's policies have had on this phenomenon?

1107 55.3 40 30.3 124 44.6 296 52.0 391 61.7 241 65.7 40 30.3 211 44.5 265 56.6 466 62.3 111 69.8 301 59.8 806 53.7

225 11.2 40 30.2 53 19.2 87 15.2 22 3.4 20 5.5 40 30.2 96 20.2 48 10.4 29 3.9 8 5.2 62 12.4 162 10.8

503 25.1 42 31.4 84 30.1 138 24.2 156 24.6 80 21.9 42 31.4 137 29.0 107 23.0 185 24.7 29 18.1 109 21.6 394 26.3

169 8.4 11 8.1 17 6.1 49 8.5 65 10.3 25 6.9 11 8.1 30 6.3 47 10.1 68 9.1 11 7.0 31 6.2 138 9.2

2004 100.0 132 100.0 278 100.0 569 100.0 634 100.0 367 100.0 132 100.0 473 100.0 467 100.0 749 100.0 159 100.0 504 100.0 1500 100.0

The Biden administration's policies
have encouraged illegal immigration.
The Biden administration's policies
have discouraged illegal
immigration.
The Biden administration's policies
have had no effect on the number of
people coming to the United States
illegally.
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age group B

ƒ %

Gen Z
(1997-2010)

ƒ %

Millennials
(1981-1996)

ƒ %

Gen X
(1965-1980)

ƒ %

Baby Boomers
(1946-1964)

ƒ %

Silent
Generation
(Pre 1946)

Generation

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Veteran/Armed Forces?

223 49.7 163 48.2 169 57.0 287 55.0 263 66.8 644 60.1 180 42.7 228 57.9 51 47.6 170 52.1 938 55.9

79 17.6 53 15.7 31 10.6 39 7.5 22 5.6 117 11.0 69 16.4 28 7.1 10 9.7 51 15.7 174 10.4

113 25.1 95 28.0 70 23.8 149 28.5 75 19.1 250 23.4 123 29.3 89 22.7 36 33.5 89 27.4 414 24.7

34 7.6 27 8.1 26 8.7 47 9.0 33 8.5 59 5.5 49 11.7 49 12.3 10 9.2 16 4.9 153 9.1

449 100.0 338 100.0 296 100.0 522 100.0 394 100.0 1071 100.0 421 100.0 394 100.0 107 100.0 326 100.0 1678 100.0

The Biden administration's policies
have encouraged illegal immigration.
The Biden administration's policies
have discouraged illegal
immigration.
The Biden administration's policies
have had no effect on the number of
people coming to the United States
illegally.
Not sure

Total

ƒ %

Large city
(greater than

500,000
residents)

ƒ %

Medium city
(100,000-500,000

residents)

ƒ %

Small city (less
than 100,000
residents)

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

ƒ %

Married

ƒ %

Single, never
married

ƒ %

Divorced/separat
ed/widowed

ƒ %

Civil union or
domestic

partnership

Marital Status

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Union

135 50.2 98 54.9 111 52.9 231 53.7 151 56.6 250 61.2 88 51.0 228 44.7 635 70.7 237 41.2 8 35.2

24 8.9 26 14.4 27 12.7 53 12.2 26 9.7 40 9.9 29 16.8 94 18.4 64 7.1 68 11.8   

65 23.9 44 24.5 50 23.7 115 26.8 65 24.4 97 23.8 52 29.9 168 33.0 143 15.9 190 33.1 2 10.0

46 17.0 11 6.1 23 10.7 31 7.3 25 9.2 21 5.1 4 2.3 20 3.9 56 6.2 80 14.0 13 54.8

270 100.0 178 100.0 211 100.0 430 100.0 267 100.0 408 100.0 173 100.0 509 100.0 897 100.0 574 100.0 23 100.0

The Biden administration's policies
have encouraged illegal immigration.
The Biden administration's policies
have discouraged illegal
immigration.
The Biden administration's policies
have had no effect on the number of
people coming to the United States
illegally.
Not sure

Total

ƒ %

Less than
$25,000

ƒ %

$25001 - 35000

ƒ %

$35001 - 50000

ƒ %

$50001 - 75000

ƒ %

$75001 - 100000

ƒ %

$100001 - 150000

ƒ %

Greater than
$150000

Household Income

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

713. Considering your finances, are you better off, worse off, or
about the same now as you were four years ago?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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4. Since President Biden came to office, some 5.5 million people have crossed the US southern border illegally. What effect would you say President Biden's policies have had on this phenomenon?

1107 55.3 127 55.4 980 55.2 260 61.3 847 53.6 233 55.6 874 55.2 145 52.5 962 55.7 349 44.6 368 75.9 280 50.8 110 59.3

225 11.2 46 20.2 179 10.1 55 13.0 170 10.8 64 15.3 161 10.1 41 14.9 184 10.6 126 16.1 37 7.6 57 10.3 5 2.9

503 25.1 46 20.2 457 25.7 83 19.5 420 26.6 91 21.7 412 26.0 74 26.6 429 24.9 257 32.9 61 12.6 151 27.5 33 17.9

169 8.4 10 4.2 159 9.0 26 6.2 142 9.0 31 7.3 138 8.7 17 6.1 152 8.8 50 6.4 19 3.9 63 11.4 37 19.9

2004 100.0 229 100.0 1775 100.0 425 100.0 1579 100.0 420 100.0 1584 100.0 277 100.0 1727 100.0 783 100.0 485 100.0 550 100.0 186 100.0

The Biden administration's policies
have encouraged illegal immigration.
The Biden administration's policies
have discouraged illegal
immigration.
The Biden administration's policies
have had no effect on the number of
people coming to the United States
illegally.
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Yes

ƒ %

No

936. Have you or anyone in
your immediate family...Lost a

job due to corporate
downsizing within the past

year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

937. Have you or anyone in
your immediate family...Been
afraid of losing a job within

the next year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

938. Have you or anyone in
your immediate family...Worked
at a job that pays less than
an immediate previous job?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

939. Have you or anyone in
your immediate family...Gone
without food for 24 hours in
the past month due to a lack

of food or money?

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

714. Regarding your personal finances, do you think in four
years you will be...

474 53.4 103 50.6 39 43.2 17 30.3 6 17.8 61 59.7 401 65.1 833 58.0 237 47.9 30 52.5

129 14.5 29 14.0 10 11.0 8 14.9 9 26.9 7 6.5 34 5.6 155 10.8 60 12.1 9 15.0

230 25.9 54 26.4 25 27.8 13 23.8 11 34.0 27 27.0 138 22.5 341 23.7 148 29.8 9 16.5

55 6.2 18 9.0 16 18.0 17 31.0 7 21.3 7 6.8 42 6.8 108 7.5 50 10.2 9 15.9

888 100.0 204 100.0 90 100.0 55 100.0 32 100.0 102 100.0 615 100.0 1438 100.0 495 100.0 57 100.0

The Biden administration's policies
have encouraged illegal immigration.
The Biden administration's policies
have discouraged illegal immigration.

The Biden administration's policies
have had no effect on the number of
people coming to the United States
illegally.
Not sure

Total

ƒ %

Working full time

ƒ %

Working part time

ƒ %

Temporarily
unemployed and
looking for work

ƒ %

Temporarily
unemployed and not
looking for work

ƒ %

Student

ƒ %

Stay at home
parent/spouse

ƒ %

Retired

Employment Status

ƒ %

Own a home

ƒ %

Live in rental
unit

ƒ %

Neither

711. Currently, do you own a home or do you live in a
rental unit?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative

Zogby Analytics                                             Page 14                                                              11/11/2019



5. Many of the people who enter the United States illegally request political asylum in the expectation that they will be released from custody and allowed to remain here for an extended period. Would you support or oppose returning to a
previous policy that required most asylum seekers to file requests from outside the U.S.?

887 44.3 184 43.6 256 42.5 234 43.2 214 48.6 72 27.9 222 40.0 276 45.0 305 55.0 498 51.9 387 37.3 2 26.8 487 42.8 399 46.4

469 23.4 89 21.1 155 25.8 123 22.7 102 23.2 95 37.0 148 26.6 120 19.6 101 18.3 213 22.2 255 24.6 1 20.3 253 22.2 214 24.9

243 12.1 56 13.3 64 10.7 72 13.2 51 11.6 45 17.6 85 15.3 63 10.2 49 8.9 104 10.8 136 13.1 3 46.0 136 12.0 106 12.3

185 9.2 45 10.8 56 9.3 43 8.0 41 9.2 18 7.0 49 8.8 73 11.9 43 7.8 78 8.1 106 10.3 0 6.9 117 10.2 68 7.9

220 11.0 47 11.3 70 11.7 70 12.9 32 7.3 27 10.6 52 9.3 82 13.3 56 10.0 67 6.9 153 14.7   146 12.8 73 8.5

2004 100.0 421 100.0 601 100.0 541 100.0 441 100.0 258 100.0 555 100.0 614 100.0 555 100.0 960 100.0 1038 100.0 6 100.0 1139 100.0 860 100.0

Strongly support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Strongly oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

East

ƒ %

South

ƒ %

Centr GrLks

ƒ %

West

Region

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age group A

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Non-binary

Gender

ƒ %

No College
Degree

ƒ %

College
Degree+

Education

253 47.3 414 43.7 220 42.3 205 31.0 413 57.3 269 43.3 120 29.7 271 36.1 474 60.5 5 100.0 7 23.9

133 24.9 229 24.1 107 20.5 201 30.4 111 15.4 157 25.3 121 30.1 210 27.9 124 15.8   11 36.0

58 10.9 120 12.7 64 12.4 102 15.4 59 8.2 82 13.3 62 15.3 116 15.4 56 7.2   5 17.8

36 6.7 90 9.4 60 11.5 77 11.6 66 9.2 42 6.7 58 14.3 55 7.3 67 8.6   3 10.5

55 10.2 96 10.1 69 13.3 77 11.6 72 10.0 71 11.4 43 10.6 101 13.4 62 7.9   4 11.8

535 100.0 949 100.0 520 100.0 661 100.0 721 100.0 621 100.0 404 100.0 753 100.0 784 100.0 5 100.0 30 100.0

Strongly support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Strongly oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S
Not sure

Total

ƒ %

I voted in
person before
election day

ƒ %

I voted on
election day

ƒ %

I voted by
absentee/mail-in

ballot

2002. Did you vote in the November 8th elections?.

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Independent

Party

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

Populist

ƒ %

Socialist

Ideology Recoded

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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5. Many of the people who enter the United States illegally request political asylum in the expectation that they will be released from custody and allowed to remain here for an extended period. Would you support or oppose returning to a
previous policy that required most asylum seekers to file requests from outside the U.S.?

887 44.3 700 48.2 82 37.4 62 28.3 12 29.2 23 39.3 249 49.3 369 48.5 9 25.0 260 37.0 210 50.4 159 46.2 241 39.5 644 46.6

469 23.4 309 21.3 65 29.7 66 30.0 14 36.2 13 21.0 121 23.9 167 21.9 12 33.8 169 24.1 90 21.5 77 22.4 179 29.3 286 20.7

243 12.1 160 11.0 36 16.3 40 18.4 6 15.3   62 12.3 70 9.2 7 18.7 104 14.8 31 7.4 39 11.4 88 14.4 153 11.1

185 9.2 128 8.8 19 8.5 23 10.3 3 8.1 13 21.3 30 5.9 81 10.7 2 6.4 72 10.2 51 12.3 30 8.8 56 9.1 129 9.3

220 11.0 155 10.7 18 8.1 29 13.1 4 11.1 11 18.3 43 8.6 73 9.6 6 16.1 97 13.8 35 8.4 38 11.1 47 7.7 171 12.4

2004 100.0 1453 100.0 219 100.0 219 100.0 40 100.0 60 100.0 505 100.0 761 100.0 36 100.0 701 100.0 417 100.0 344 100.0 609 100.0 1384 100.0

Strongly support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Strongly oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

White

ƒ %

Hisp

ƒ %

AfrAmer

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

Catholic

ƒ %

Protestant

ƒ %

Jewish

ƒ %

Other/None

Religion

ƒ %

Yes

ƒ %

No/NS

Born-again

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Child<17

38 28.7 94 33.9 216 37.9 307 48.5 220 59.9 38 28.7 169 35.7 178 38.0 395 52.8 95 59.6 274 54.4 613 40.9

51 38.2 87 31.3 144 25.2 116 18.3 68 18.5 51 38.2 143 30.1 109 23.2 134 17.9 29 18.5 107 21.2 362 24.1

23 17.5 49 17.6 86 15.2 54 8.5 30 8.2 23 17.5 84 17.8 55 11.9 65 8.7 14 8.7 53 10.6 190 12.6

7 5.3 23 8.4 58 10.2 76 11.9 19 5.0 7 5.3 39 8.2 56 12.0 72 9.7 8 5.3 46 9.1 139 9.3

14 10.4 25 8.8 66 11.5 82 12.9 31 8.4 14 10.4 38 8.1 69 14.9 82 11.0 13 7.9 24 4.7 196 13.1

132 100.0 278 100.0 569 100.0 634 100.0 367 100.0 132 100.0 473 100.0 467 100.0 749 100.0 159 100.0 504 100.0 1500 100.0

Strongly support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Strongly oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S
Not sure

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age group B

ƒ %

Gen Z
(1997-2010)

ƒ %

Millennials
(1981-1996)

ƒ %

Gen X
(1965-1980)

ƒ %

Baby Boomers
(1946-1964)

ƒ %

Silent
Generation (Pre

1946)

Generation

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Veteran/Armed Forces?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative

Zogby Analytics                                             Page 16                                                              11/11/2019



5. Many of the people who enter the United States illegally request political asylum in the expectation that they will be released from custody and allowed to remain here for an extended period. Would you support or oppose returning to
a previous policy that required most asylum seekers to file requests from outside the U.S.?

887 44.3 197 43.9 147 43.5 116 39.2 232 44.4 194 49.3 541 50.5 147 34.9 164 41.6 34 31.4 165 50.5 723 43.1

469 23.4 125 27.9 77 22.8 80 27.1 117 22.3 69 17.4 233 21.7 121 28.6 92 23.4 20 18.6 72 22.0 397 23.7

243 12.1 59 13.1 52 15.4 46 15.5 53 10.1 34 8.5 119 11.1 66 15.6 41 10.4 16 15.2 43 13.3 200 11.9

185 9.2 30 6.6 34 10.1 19 6.6 52 9.9 49 12.5 79 7.4 37 8.8 48 12.1 20 18.5 29 8.7 156 9.3

220 11.0 38 8.6 28 8.2 35 11.7 69 13.3 49 12.3 99 9.2 51 12.0 50 12.6 17 16.3 18 5.4 202 12.0

2004 100.0 449 100.0 338 100.0 296 100.0 522 100.0 394 100.0 1071 100.0 421 100.0 394 100.0 107 100.0 326 100.0 1678 100.0

Strongly support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Strongly oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Large city
(greater than

500,000
residents)

ƒ %

Medium city
(100,000-500,00
0 residents)

ƒ %

Small city
(less than
100,000

residents)

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

ƒ %

Married

ƒ %

Single, never
married

ƒ %

Divorced/separa
ted/widowed

ƒ %

Civil union or
domestic

partnership

Marital Status

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Union

100 37.1 69 38.9 97 46.0 178 41.5 130 48.6 186 45.7 90 51.9 214 42.1 486 54.1 184 32.0 3 13.2

65 24.2 44 24.7 45 21.1 110 25.6 68 25.4 85 20.8 40 23.3 132 26.0 176 19.6 159 27.7 2 7.8

30 11.1 30 16.8 21 10.2 56 13.1 27 10.1 52 12.8 22 12.5 81 16.0 85 9.4 75 13.0 2 8.1

25 9.2 19 10.5 23 11.1 44 10.2 18 6.7 42 10.3 11 6.1 51 9.9 79 8.8 52 9.1 3 14.9

50 18.5 16 9.1 24 11.6 41 9.6 25 9.3 42 10.3 11 6.2 30 6.0 72 8.1 104 18.1 13 56.1

270 100.0 178 100.0 211 100.0 430 100.0 267 100.0 408 100.0 173 100.0 509 100.0 897 100.0 574 100.0 23 100.0

Strongly support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Strongly oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S
Not sure

Total

ƒ %

Less than
$25,000

ƒ %

$25001 - 35000

ƒ %

$35001 - 50000

ƒ %

$50001 - 75000

ƒ %

$75001 - 100000

ƒ %

$100001 - 150000

ƒ %

Greater than
$150000

Household Income

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

713. Considering your finances, are you better off, worse off, or
about the same now as you were four years ago?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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5. Many of the people who enter the United States illegally request political asylum in the expectation that they will be released from custody and allowed to remain here for an extended period. Would you support or oppose returning to a
previous policy that required most asylum seekers to file requests from outside the U.S.?

887 44.3 113 49.4 774 43.6 190 44.8 697 44.1 177 42.1 710 44.9 114 41.2 773 44.8 314 40.2 289 59.6 213 38.6 72 38.5

469 23.4 54 23.6 415 23.4 102 24.0 367 23.3 114 27.2 355 22.4 69 24.7 401 23.2 215 27.4 75 15.4 135 24.6 44 23.9

243 12.1 31 13.7 211 11.9 58 13.7 185 11.7 50 11.9 193 12.2 49 17.6 194 11.2 112 14.3 41 8.5 69 12.5 21 11.2

185 9.2 11 4.9 174 9.8 36 8.5 149 9.4 45 10.7 140 8.8 24 8.5 161 9.3 77 9.8 43 9.0 51 9.3 14 7.3

220 11.0 19 8.4 200 11.3 38 9.0 182 11.5 34 8.1 186 11.7 22 7.9 198 11.5 65 8.3 37 7.5 82 15.0 36 19.2

2004 100.0 229 100.0 1775 100.0 425 100.0 1579 100.0 420 100.0 1584 100.0 277 100.0 1727 100.0 783 100.0 485 100.0 550 100.0 186 100.0

Strongly support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Strongly oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Yes

ƒ %

No

936. Have you or anyone in
your immediate family...Lost a

job due to corporate
downsizing within the past

year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

937. Have you or anyone in
your immediate family...Been
afraid of losing a job within

the next year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

938. Have you or anyone in
your immediate family...Worked
at a job that pays less than
an immediate previous job?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

939. Have you or anyone in
your immediate family...Gone
without food for 24 hours in
the past month due to a lack

of food or money?

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

714. Regarding your personal finances, do you think in four
years you will be...

377 42.5 77 37.8 23 25.2 12 21.6 11 34.1 36 35.6 348 56.5 694 48.3 168 34.0 21 37.4

221 24.9 55 26.7 27 30.3 22 41.3 11 33.4 17 16.9 111 18.0 326 22.7 124 25.1 14 24.9

122 13.8 34 16.4 13 14.3 6 10.5 5 16.2 11 10.9 51 8.2 152 10.6 81 16.4 8 14.6

82 9.2 18 8.9 9 10.4 5 9.6 2 5.7 18 17.3 50 8.1 125 8.7 54 11.0 5 9.1

86 9.6 21 10.2 18 19.8 9 17.0 3 10.7 20 19.3 56 9.1 141 9.8 67 13.5 8 14.1

888 100.0 204 100.0 90 100.0 55 100.0 32 100.0 102 100.0 615 100.0 1438 100.0 495 100.0 57 100.0

Strongly support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat support requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Somewhat oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S.
Strongly oppose requiring asylum
claims to be filed outside the U.S
Not sure

Total

ƒ %

Working full time

ƒ %

Working part time

ƒ %

Temporarily
unemployed and
looking for work

ƒ %

Temporarily
unemployed and not
looking for work

ƒ %

Student

ƒ %

Stay at home
parent/spouse

ƒ %

Retired

Employment Status

ƒ %

Own a home

ƒ %

Live in rental
unit

ƒ %

Neither

711. Currently, do you own a home or do you live in a
rental unit?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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6. When it comes to immigration, what do you think should be the highest priority for the new Congress?

998 49.8 212 50.4 297 49.4 267 49.3 223 50.6 60 23.5 247 44.6 336 54.7 342 61.7 522 54.3 476 45.8 1 16.8 567 49.8 430 50.1

246 12.3 57 13.6 78 13.0 54 9.9 58 13.1 59 22.7 95 17.1 48 7.8 43 7.8 127 13.3 118 11.4 1 14.7 141 12.3 105 12.2

175 8.8 50 12.0 55 9.2 39 7.2 31 7.0 51 19.8 66 11.9 39 6.3 18 3.2 73 7.6 103 9.9 0 5.6 98 8.6 77 9.0

465 23.2 80 19.0 135 22.5 138 25.5 111 25.3 71 27.4 123 22.1 148 24.1 118 21.4 202 21.0 259 25.0 4 62.9 258 22.7 205 23.9

119 5.9 22 5.1 36 6.0 44 8.0 18 4.0 17 6.6 24 4.2 43 7.0 33 5.9 36 3.8 82 7.9   75 6.6 42 4.9

2004 100.0 421 100.0 601 100.0 541 100.0 441 100.0 258 100.0 555 100.0 614 100.0 555 100.0 960 100.0 1038 100.0 6 100.0 1139 100.0 860 100.0

Securing the border and
stopping illegal immigration
Finding and removing illegal
immigrants who are already in
the country
Granting legal status to people
who are in the country illegally
Providing more people who
want to come to the United
States the opportunity to enter
legally.
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

East

ƒ %

South

ƒ %

Centr GrLks

ƒ %

West

Region

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age group A

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Non-binary

Gender

ƒ %

No College
Degree

ƒ %

College
Degree+

Education

259 48.3 489 51.5 251 48.3 200 30.2 494 68.4 305 49.1 110 27.3 310 41.2 555 70.8 5 100.0 5 16.4

81 15.2 116 12.3 49 9.4 94 14.2 94 13.0 59 9.5 46 11.5 95 12.6 91 11.7   9 31.1

52 9.7 100 10.5 24 4.7 94 14.2 42 5.8 40 6.4 61 15.0 75 9.9 34 4.4   4 13.0

114 21.4 190 20.1 160 30.8 235 35.5 77 10.6 153 24.7 153 38.0 219 29.1 80 10.3   8 27.9

29 5.5 53 5.6 36 6.9 39 5.9 16 2.2 64 10.3 33 8.2 54 7.2 23 2.9   3 11.5

535 100.0 949 100.0 520 100.0 661 100.0 721 100.0 621 100.0 404 100.0 753 100.0 784 100.0 5 100.0 30 100.0

Securing the border and
stopping illegal immigration
Finding and removing illegal
immigrants who are already in
the country
Granting legal status to people
who are in the country illegally
Providing more people who
want to come to the United
States the opportunity to enter
legally.
Not sure

Total

ƒ %

I voted in
person before
election day

ƒ %

I voted on
election day

ƒ %

I voted by
absentee/mail-in

ballot

2002. Did you vote in the November 8th elections?.

ƒ %

Democratic

ƒ %

Republican

ƒ %

Independent

Party

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

Populist

ƒ %

Socialist

Ideology Recoded

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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6. When it comes to immigration, what do you think should be the highest priority for the new Congress?

998 49.8 805 55.4 72 32.7 66 30.0 18 44.3 33 55.6 274 54.2 438 57.6 15 41.1 272 38.7 248 59.4 191 55.4 256 42.1 739 53.4

246 12.3 165 11.4 37 16.7 36 16.6 8 19.0   62 12.3 93 12.2 1 4.0 90 12.8 65 15.6 28 8.1 110 18.0 136 9.8

175 8.8 96 6.6 39 17.7 33 15.2 7 16.7 1 1.8 43 8.5 51 6.6 3 9.6 78 11.2 30 7.2 21 6.0 91 14.9 85 6.1

465 23.2 303 20.8 61 27.9 64 29.4 7 18.7 23 38.6 97 19.3 144 18.9 16 43.3 208 29.7 63 15.0 81 23.6 131 21.4 329 23.8

119 5.9 84 5.8 11 5.0 19 8.9 1 1.3 2 4.0 29 5.7 36 4.7 1 2.1 53 7.6 12 2.9 24 7.0 22 3.6 95 6.9

2004 100.0 1453 100.0 219 100.0 219 100.0 40 100.0 60 100.0 505 100.0 761 100.0 36 100.0 701 100.0 417 100.0 344 100.0 609 100.0 1384 100.0

Securing the border and
stopping illegal immigration
Finding and removing illegal
immigrants who are already in
the country
Granting legal status to people
who are in the country illegally
Providing more people who
want to come to the United
States the opportunity to enter
legally.
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

White

ƒ %

Hisp

ƒ %

AfrAmer

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

Catholic

ƒ %

Protestant

ƒ %

Jewish

ƒ %

Other/None

Religion

ƒ %

Yes

ƒ %

No/NS

Born-again

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Child<17

26 19.4 94 33.8 277 48.6 349 55.0 241 65.6 26 19.4 183 38.6 226 48.3 450 60.1 101 63.8 267 53.0 732 48.8

29 22.1 58 20.9 78 13.7 56 8.8 24 6.7 29 22.1 102 21.5 38 8.1 64 8.5 12 7.8 63 12.5 183 12.2

29 21.8 45 16.3 56 9.9 31 5.0 12 3.2 29 21.8 67 14.2 45 9.7 29 3.8 3 2.1 50 9.8 126 8.4

42 31.6 67 24.1 121 21.2 160 25.2 70 19.1 42 31.6 101 21.4 120 25.6 169 22.5 28 17.9 105 20.8 360 24.0

7 5.1 14 4.9 38 6.6 38 6.1 20 5.5 7 5.1 20 4.3 39 8.3 37 5.0 13 8.3 19 3.8 99 6.6

132 100.0 278 100.0 569 100.0 634 100.0 367 100.0 132 100.0 473 100.0 467 100.0 749 100.0 159 100.0 504 100.0 1500 100.0

Securing the border and
stopping illegal immigration
Finding and removing illegal
immigrants who are already in
the country
Granting legal status to people
who are in the country illegally
Providing more people who
want to come to the United
States the opportunity to enter
legally.
Not sure

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age group B

ƒ %

Gen Z
(1997-2010)

ƒ %

Millennials
(1981-1996)

ƒ %

Gen X
(1965-1980)

ƒ %

Baby Boomers
(1946-1964)

ƒ %

Silent
Generation (Pre

1946)

Generation

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Veteran/Armed Forces?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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6. When it comes to immigration, what do you think should be the highest priority for the new Congress?

998 49.8 196 43.6 156 46.0 150 50.8 273 52.2 221 56.2 592 55.3 151 36.0 208 52.7 44 41.2 160 49.0 839 50.0

246 12.3 77 17.2 57 16.7 28 9.6 44 8.4 40 10.1 130 12.2 72 17.0 37 9.3 8 7.2 48 14.6 199 11.9

175 8.8 53 11.9 44 13.1 21 7.1 40 7.7 16 4.2 89 8.3 54 12.7 21 5.4 11 10.0 37 11.2 139 8.3

465 23.2 95 21.2 67 19.8 81 27.2 136 26.0 87 22.0 209 19.5 118 28.1 101 25.5 33 30.7 69 21.3 396 23.6

119 5.9 28 6.2 15 4.4 16 5.3 30 5.7 30 7.6 50 4.7 26 6.2 28 7.1 12 10.8 13 3.9 106 6.3

2004 100.0 449 100.0 338 100.0 296 100.0 522 100.0 394 100.0 1071 100.0 421 100.0 394 100.0 107 100.0 326 100.0 1678 100.0

Securing the border and
stopping illegal immigration
Finding and removing illegal
immigrants who are already in
the country
Granting legal status to people
who are in the country illegally
Providing more people who
want to come to the United
States the opportunity to enter
legally.
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Large city
(greater than

500,000
residents)

ƒ %

Medium city
(100,000-500,00
0 residents)

ƒ %

Small city
(less than
100,000

residents)

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

ƒ %

Married

ƒ %

Single, never
married

ƒ %

Divorced/separa
ted/widowed

ƒ %

Civil union or
domestic

partnership

Marital Status

ƒ %

Yes

ƒ %

No

Union

131 48.4 82 46.3 106 50.4 204 47.4 129 48.4 217 53.2 91 52.6 205 40.2 565 62.9 221 38.4 9 36.9

31 11.4 27 15.0 27 12.6 41 9.6 38 14.3 53 12.9 21 12.0 93 18.3 83 9.2 69 12.1 1 4.7

23 8.6 20 11.5 15 7.3 46 10.7 24 9.2 28 6.9 17 9.6 56 11.1 58 6.5 61 10.6 0 2.1

63 23.4 40 22.4 50 23.9 111 25.8 57 21.4 88 21.6 42 24.3 134 26.4 155 17.3 172 29.9 4 15.5

22 8.2 9 4.8 12 5.8 28 6.5 18 6.7 22 5.4 3 1.5 21 4.1 37 4.1 52 9.0 9 40.7

270 100.0 178 100.0 211 100.0 430 100.0 267 100.0 408 100.0 173 100.0 509 100.0 897 100.0 574 100.0 23 100.0

Securing the border and
stopping illegal immigration
Finding and removing illegal
immigrants who are already in
the country
Granting legal status to people
who are in the country illegally
Providing more people who
want to come to the United
States the opportunity to enter
legally.
Not sure

Total

ƒ %

Less than
$25,000

ƒ %

$25001 - 35000

ƒ %

$35001 - 50000

ƒ %

$50001 - 75000

ƒ %

$75001 - 100000

ƒ %

$100001 - 150000

ƒ %

Greater than
$150000

Household Income

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

713. Considering your finances, are you better off, worse off, or
about the same now as you were four years ago?

Zogby Analytics Online Survey of Nov 8th Election Voters in the U.S.
11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
than 50-75 respondents.  At that size subset we can make generalizations, but in these cases the data is more qualitative than quantitative
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6. When it comes to immigration, what do you think should be the highest priority for the new Congress?

998 49.8 105 46.0 893 50.3 208 49.0 791 50.1 184 43.9 814 51.4 115 41.4 884 51.2 326 41.6 325 67.0 247 44.9 100 53.9

246 12.3 46 20.2 200 11.3 78 18.5 168 10.6 75 18.0 171 10.8 50 18.2 196 11.3 118 15.1 62 12.7 54 9.9 12 6.6

175 8.8 30 13.3 145 8.2 38 8.9 138 8.7 39 9.3 137 8.6 32 11.7 143 8.3 88 11.3 29 6.1 51 9.3 7 3.5

465 23.2 39 16.9 426 24.0 78 18.3 387 24.5 95 22.7 370 23.3 66 23.9 399 23.1 220 28.1 56 11.5 150 27.2 40 21.3

119 5.9 8 3.6 110 6.2 23 5.4 96 6.1 26 6.2 93 5.9 13 4.8 105 6.1 31 3.9 13 2.7 48 8.7 27 14.6

2004 100.0 229 100.0 1775 100.0 425 100.0 1579 100.0 420 100.0 1584 100.0 277 100.0 1727 100.0 783 100.0 485 100.0 550 100.0 186 100.0

Securing the border and
stopping illegal immigration
Finding and removing illegal
immigrants who are already in
the country
Granting legal status to people
who are in the country illegally
Providing more people who
want to come to the United
States the opportunity to enter
legally.
Not sure

Total

ƒ %

n

Total

ƒ %

Yes

ƒ %

No

936. Have you or anyone in
your immediate family...Lost

a job due to corporate
downsizing within the past

year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

937. Have you or anyone in
your immediate family...Been
afraid of losing a job within

the next year?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

938. Have you or anyone in
your immediate family...
Worked at a job that pays
less than an immediate

previous job?

ƒ %

Yes

ƒ %

No

939. Have you or anyone in
your immediate family...Gone
without food for 24 hours in
the past month due to a lack

of food or money?

ƒ %

Better off

ƒ %

Worse off

ƒ %

About the same

ƒ %

Not sure

714. Regarding your personal finances, do you think in four
years you will be...

401 45.2 93 45.4 42 46.5 20 35.9 6 18.8 55 53.8 375 61.1 760 52.8 211 42.7 21 37.8

137 15.4 29 14.0 10 10.8 10 17.7 5 14.0 11 10.9 43 7.1 180 12.5 57 11.5 7 12.4

107 12.0 18 9.0 13 14.8 6 11.5 9 26.6 3 3.3 19 3.0 112 7.8 58 11.8 5 9.0

197 22.2 46 22.6 17 19.3 10 18.8 11 34.4 27 26.6 151 24.5 305 21.2 136 27.6 19 33.7

46 5.2 18 9.1 8 8.6 9 16.1 2 6.2 5 5.4 27 4.4 81 5.6 32 6.4 4 7.0

888 100.0 204 100.0 90 100.0 55 100.0 32 100.0 102 100.0 615 100.0 1438 100.0 495 100.0 57 100.0

Securing the border and
stopping illegal immigration
Finding and removing illegal
immigrants who are already in
the country
Granting legal status to people
who are in the country illegally
Providing more people who
want to come to the United
States the opportunity to enter
legally.
Not sure

Total

ƒ %

Working full time

ƒ %

Working part time

ƒ %

Temporarily
unemployed and
looking for work

ƒ %

Temporarily
unemployed and not
looking for work

ƒ %

Student

ƒ %

Stay at home
parent/spouse

ƒ %

Retired

Employment Status

ƒ %

Own a home

ƒ %

Live in rental
unit

ƒ %

Neither

711. Currently, do you own a home or do you live in a
rental unit?
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11/9/22 - 11/11/22 MOE +/- 2.2 Percentage Points

Subsets have a larger margin of error than the whole data set.  As a rule we do not rely on the validity of very small subsets of the data, especially sets smaller 
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